

九十四學年

開學典禮暨 新生入學輔導紀實



◎ 學務處生輔組 張松山組長

九十四學年新進學生開學典禮暨入學輔導於九月八日在綜合球場暨集會場隆重揭開序幕，開學典禮由賴副校長永勳代表校長主持，林副校長、五長、各學院院長及系主任均參與此一盛會。

賴副校長致詞時首先代表學校恭喜及歡迎新鮮人加入高醫的大家庭，成為這個擁有半百歷史的本土醫學大學的新鮮人。希望大家多用眼力和心力來認識這個洋溢著蓬勃朝氣與創意的校園。期盼高醫的大學生活會讓同學們體驗更多新的事物，但也會面對更多的問題，包括做學問、人際互動、日常生活瑣事等等，學習如何做學問及解決問題，讓同學能快樂學習、成長茁壯。

隨後賴副校長向同學介紹高醫最近的蓬勃發展進步狀況及未來的展望，期盼大家以身為高醫人為榮，共同為高醫打拼。最後賴副校長將林副校長、五長、六個學院院長、各學系主任及一級主管介紹給大一新鮮人認識。

接著學校安排一連串的課程，包括：高醫簡介、大學生活的體認與適應、圖書館簡介、新鮮人生涯規劃介紹、通識教育中心宣導、新生生活輔導概況、各學系系務報告、導師與學生座談及選課輔導等琳瑯滿目的課程。

第二天上午安排了交通安全教育、春暉專案反毒教育宣導、校園安全教育宣導及宿舍安全宣導，特別邀請高雄市消防局蒞校指導同學們做消防安全宣導及防火、防震、防災及逃生實況演練，讓同學們度過了充實的新生入學輔導時光。

(94學年度新生1783人，未參加 人)